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xHxeHepHoro o6opy4osarnn r xoHcrPyKTxBHblx 3reMeHToB
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C 01 01 '14 no 31 1214

no CrpoeHue "211 (Bapran - 1" no noAprA.rrKy "rin MarBeeBa E B " no AoroBopy
0'1N-.1 or 0'1 09 05r ". no no BceM

.qara
Bbtnon
HEHl4q

CrpoeHue / Paooia I Marep[anbt EA OObeM pa6or Kon-Bo
qen/,racoB

Crou vrocts
pa6or

Kon-Bo I,la

TeplianoB
Crolr lrocrs
MaTep anoB

Bcero

211 (Bapran - 1

3427,332 452,139 139216,1I 408,92 14065,07 't 53281 ,18

Enaeoycmpo cmeo
83856,00 6889,04 90745,04

PacxoAhr Ha coAepxaHxe noMeqeHl.ti l,t nplrAoMoBoi
Tepplrroplrx (3arparbr Ha Marepxanbt) pv6 6889,04 6889,04

Pacxoabr Ha coaepxaHxe noMeqeHtati r nptgouosoi
Teppxroplax(3arparst xa g/nn pa6orHlaKoE PKy c
HaroraMg)

pv6 83856,00 83856,00

bl uxe x ep xoe o6o py d oe a n u e
26,592 lu,808 5611,32 138,64 5749,96

Codepxanue uHtKeHepHoeo o6opydoea Hua
26,592 tu,808 5611,32 138,64 5749,96

3aMepbr napaMerpoB TennoHocldrent
3aMep 12,000 3,000 385,35 385,35

OcMorp cr4creMbr qeHrp oronfl eH., BoAonpoBoAa,
KaHaflx3aq u ropq,{. BoaocHa6. B gepAa'{. x
noaBan.noMeuleH

1000 M2 8,592 34,368 4414,57 r 38,64 4553,21

KoHrporai(a Ay 20

ulT 1 7,00

KoHrporaiKa +15
ulT 3 18

Bedo m oc m a n o e H n gllreE1blM-@.



fleH caHTexH,lgecK14ti

(t 0,06 13,02

l,4y6ra Ay 15

LUT 2 38 00

Myora Ay 15

II,IT 1 9,99

N.4y+ra Ay20
LT]T 1 22,O4

YH,1naK

kr 0,0573 30,63

npo.{xcrKa ABopoBoi KaHanx3aqxoHHoi cerr
6,000 7,440 811,41 811,41

KoHc m py Km u e H ht e 3n e MeH m bt
129,750 37,575 3785,73 815,90 4601 ,63

Bxewnee 6naeoycmpoicmeo meppumopuu
3,000 3,355 382,00 353,95 735,95

14sroroenexre cxpe6xa

utT 1,000 1,490 't69,65 160,77 330,42

6onr 8*50

KT 0,028 2,24

TariKa lvl 8

KT 0,006 0 51

n[na aBypy,rHaF 1250 NtM

ulT 03 '157 .



T'lrna ABypy,rHac 1000 MM

tllai6a Ay 8



Codepxauue xoncmpyKmueHbu sneMeHmoe
121,000 28,304 2725,67 108,01 2833,68

Manbri peMoHT ABepxbtx nonoreH
M2 2,OOO 1,040 '108,33 108,01 216,34

TBo3Au 2,5'50
KI o2 9,51

06HanueKa 2000

UIT 1 70,00

Ulranux Aeeptofi
3 28,50

O,{rcrKa Ko3brpbxoB or cHera (cnoi, TonqnHoli Ao
30cM) M2 9,000 0,864 82,94 a2,94

O.{[crKa Kpbrur or cHera rotru.t.Ao 30 cM, cKanblBaHt,te

cocynel( M2 110,000 26,400 2534,40 2534,40

Tetyt4u d peuoHm r@HcmPyrm uaHb,x
St eveHmoe 5,750 5,916 678,06 353,94 1032,00

JlepeHaBecl(a eoAocto,rxutx rpy6 c: nloneK, 3eMnlt,

necrHr,!q, xn!t noAMocrei 2,500 3,125 360,31 o,72 361,03

CaMope3 3,5'16
U.tT 6 o,72

CMeHa ol(oHHErx npx60PoB: nerenb
u.tT 2,000 2,262 257 ,55 161,56 419,1 1

nernq HaKnaAHaF 'l1oMM

LUT 2 158,



CaMope3 3,5*35

LUT 1 6 3,52

CMeHa gacrei BoAocroqHhtx rpy6
1,250 0,529 60,20 '19'l,66 251,86

CaMope3 3,5'16
urT 3 0,36

Tpy6a B/croeHaB cr.1250 MM

urT 1 191 ,30

Beceuxu u ocex4u ocMomP MKA c
cocmaeneHueM aKmo€ 20,493 tu,363 5362,28 5362,28

OcMorp BHyrpeHHei orAenKl,! creH
1000 M2 2,700 10,800 1387,26 1387,26

OcMorp Ecex 3neMeHToB KpbltlJ!1, BoAocroKoB( 2 pa3a

B roA) 1000 M2 2,584 6,718 862,98 862,98

OcMorp nepe(pbrrxi (2 pa3a B roA)

1000 M2 2,633 3,607 437 ,O4 437,04

Ocuorp noxpurri nonoe
1000 u2 0,886 0.992 127,47 127 ,47

OcMorp creH, neperopoAox,QacaAoB(2 pa3a B roA)

1000 M2 6,502 20,222 2302,39 2302,39

OcMorp repplaropnu BoKpyr 3AaHxs, +yHAaMeHra la

noABana(2 pa3a B roA) 1000 u2 5,188 2,024 245,14 245,',t4

Pa6omu, eHnonH e 4enf,x Hadnowauleeo
codepx@H- u meKyul peMoHma deePH u o,loH
3anon noMeuleH 06u1 nonb3oe

4s,000 16,800 1911,94 797,10 2709,04



CMeHa aBepHErx npx60poB: 3aMKoB HaEecBblx

ulT 1,000 0,080 8,20 238,30 246,50

3aMox HaBecHo!a

tIJT I 238,30

Cmera oxoxxutx npr6opoa: 3aBeprKl4 Sopro'{Hble
U.tT 44,000 '16,720 1903,74 558,80 2462,54

3aaepr(x Oopro..rBbre
tllT 44 435,60

CaMope3 3,5'35
LlIT 176 123,24

Pa6omu, ebnonHsenb,e e 3daHunx c
nodeanauu 1322,500 13,885 1 577,49 11,73 1589,22

OKpacKa l,l3BecrxoBbtMl,t cocraBaMl.l creH, nororlKoB

noABanbHblx noMeqeHxi M2 6,000 0,720 78,52 11,7 3 90,25

143Becrb

KT
'1,38 11,73

npoBepKa reMneparypHo - BnaxHocrHoro pexEMa

noaBarbHbrx noMeqeHl,ti (ocMorp c orKphlr r 3aKPhlr.

npoayxoB
M2 '1315,500 13,165 1498,97 1498,97

PadomaL €t;,nonHseubre e 4ensx HadnexQa4ezo

codepxaxua u meKyqeeo pe&oH.
u xdueudyan anux mennoe b,x y3noe

25,100 32,794 4147,27 1908,85 6056,12

Bpe3(a B TennoBoi y3en noa npeAoxpaHrrenbHblr{
xrranaH Bpe3Ka 1,000 1,692 192,65 323,9 3 516,58

Pe3b6a Ay25
tllT I 15



lllapoB xpaH-pf{(a AY25

LI,]T 1 308,93

3aMepbr napaMerpoB TenrloHocl,trenn H BoAbl B 14Tn B

nepHoa oront{TenbHoro ce3oHa IIJT 14,000 3,500 449,57 449,57

OKpacl(a MacnqxHbtMrt cocraBaMr paHee oxpaueHHblx

noBepxHocrei Tpy6 oronnexr4c: cranbxblx 3a I pa3 M2 2,100 1,512 163,30 7 ,73 171,03

naK 6T (Ky36acna()

Kt 0,3255

flepeaoa FBC no reneooxorpauue
ulT 2,000 1,000 128,45 124,45

noAroroBKa l,lTn K oronltrenbHoMy ce3o]!y
ulT '1,000 20,340 2612,67 49,82 2662,49

Soar 16*70

KT 03 lo,lo

fairxa M '16

(r 0,05 5,'13

npol(naAKl/i napaHnroBbre A-50
LUT 1 2't,87

Pe314Ha n!4croBan
(r 0,05 3,43

PerynupoBxa repiroperyncropa fBC B oronlrenbltbli
nepxoA LIJT 2,000 2,000 256,90 256,90

ycraHoBxa KnanaBoB npeEoxpaHurenbHblx
oABopbrqaxHbrx AxaMerpoM: 25 MM IIJT 1,000 2,'140 't0 1



KranaH npeAoxpaHl,r Ay25
LIIT 1 1020,24

YcraHoBxa MaHoMerpoB

KOMnnefi 1,000 0,250 33,10 352,17 385,27

,leH caBTexHl,,]ecKxfr

KT 0,01 217

MaHoMerp rexH.lvlnl00 0-1,6 Mna

u.lT I 350,00

YcraHoBKa repMoMerpoB
KOMNNCKT 1,000 0,360 45,20 155,00 200,20

TepMoMerp TTX-M
LIJT 1 155,00

Pa6oma4 eb,nontflerble e qenax xadnexaulezo
codepxanua u peuoxma o6uexmoe
dnazoycmpo cm, senenux xacaxd

1706,110 21 ,028 2242,45 2/U,95 2487,40

Banxa AepeBbeE B ropoacxnx ycnoBHcx: ( xneH)

alaaMerpoM 6onee 300MM M3 0,030 0,244 27,27 27,27

Bbt(auJHBaHhe ratoHos: ragoxoxocHnxoi
M2 1700,000 17,000 1787,O4 169,28 1956,32

necKa 2,4

M 9 42,O3

flecxa 3,0
15 89,25

NIacno SHTI

n 0.1 38



HanxcaHr{e g o(paurEBalit4e 6yKB xnr,! ql$p Ha

KOHTeiHepax i,tacnnH.cocraBaMr: no rpa+apery

SManb nO-1 15

Oxpacxa MerannxrecKxx noBepxltocrei ypll,
IoHreiHepoB

n@-115 cepac

OKpacxa paxee o(paueHHbtx Merannsqecl(hx
orpar(aeHxi

3Manb no-1'15 cepar

11,152code!,,,GHug u me(ya4eeo peMoHma KPb,u

llepe8oBecKa BoAocro,{Hblx rpy6: c 3eMnvt, necrHHq
rlnx noaMocrei

PeMoHT oKoHHbrx nepennalToB cnyxoBhlx oKoH

74,7

eHnonHfleuble e 4en9x



PeMoHTqepAa,{hblx nl()KoB

:ornxBoB(orMeroaleogocrovxutx rpy6

CMeHa: npsMbrx 3BeHbeB BoAocrot{Hblx rpy6 c aeMnu,

necrH14q r noAMocrei

Tpy6a B/croeHafl L 1

ycraHoBKa ornrEoB (orMEroB) BoAocroqHblx rpy6



OTMeru BoAocro,rHbre

tUT 1 240,OO

npoBono(a BF3anbHaq

KT o4 18,14

CaMope3 3,5*16

L],]T 4 0,52

Pa6oma4 eHnonHfleMbrc e 4enax xadnexat4eeo
codepxanua cucmeM mennocna6xeuus
( o m o nn e H ue, eopf, uee eodoc n )

10,640 17,706 2565,87 0,12 2565,99

f xApaBrr,l.{ecKoe ucnutraxue rpy6onpoBoaoB c}rcreM
oronrleHlrr, rops,{ero BoAocHa6xeHt.ln 100 M 2,640 13,226 2055,78 o,12 2055,90

JleH caHTexHl4..]ecKLli

(r 0,0005 0,12

IluKBxAaquF Bo3AyuJHbrx npo60K B cl,lcreMe

oTonreHng l croEK 8,000 4,480 510,09 5'10,09

Pa6ombl eunonxgeuue dns Hadnowauleeo
codepxanun u me,<ya4 peMoHma cucmeM
f BC,XBC,omonnettus u eodoomeed

126,397 210,098 26627,24 2165,38 28792,62

3anycK chcreMbt oronneHllq
1000 M3

3AaHl,lq
r8,439 26,921 3457,99 3457,99

143onrqlas rpy6onpoBoAoB oronreHrq
'l M3 0,090 1,365 177,99 177,99

OKpacKa MacnFHHbrMh cocraBaMta paHee o(paueHHhlx
noBepxHocrei Tpy6 TBC :cranhHElx 3a I pa3 M2 3,000 2,160 252,16 11,O4 263,20

6T (Ky36acnaK)

KT 0 465 11,



OKpacKa MacnFHHhtMl,t cocraBaMl.t paHee oKpauJeHHblx

noBepxHocTei Tpy6 oronrleHlrg;cTanbHhlx 3a'l pa3 M2 2,500 1,800 210,13 9,20 219,33

IlaK 5T (rry36acnaK)

KT 0,3875 9,20

ocMorp cxcreM EoAocHa6xeHt.rs,qeHTpanbHoro
oronneHlrq B 9epAaqHblx, noABanbHblx noMeuleHrFx
l.t Ha n/urerKax

1000 M2 34,368 137,472 17658,28 17658,28

OqEcrKa KaHanl3aqvtoHHoi ceru: EHyrpeHHei
30,000 11,100 12'10,57 1210,57

O.{r,rcrxa l(aHarx3aqlloHHoi cert4: ABopoBoi
5,000 7 ,440 811 ,41 8'11,41

noAeeKaHKa pacrpy6oB KaHanx3aqxoHHblx rpy6:

AxaMerPoM 'l 00 MM
1

pacrpy6 20,000 1't,600 1535,72 36,72 1572,M

LleMeHr

KT 54 36,72

CMeHa BeHrranei fBC AlaMerpoM : 32 MM

ll.lT 2,000 2,360 303,14 993,35 '1296,49

fleH caHTexHl4recKxrr

lT o,o24 5,21

LllapoBbli (paH pyeKa Ay 32

L]]T 2 988,14

CMeHa BeHrxnei oronneH[s AlaMerpoM : 20 MM

u.rr 2,000 1,860 23A,92 339,28 578,20

fleH caHTexHl,t.tecKl,ti

KT 0,014 3,



croHoB y rpy6onpoBoAa XBC,TBC,oronneHxc

cMeHa croHoB y rpy6onpoBoaa xBc,TBc,oronneHrB

KpaHoB Ana cnycKa Bo3ayxa, a},laMeTpou
'15,20 MM x3 cxcreMu fBC



KpaHoB A,l9 CnycKa BO3AyXa, AXaMeTpoM
15,20 MM ta3 ct,lcreMEt oronneHrfl

PeMoHm u u3eomoeneHue uHeeHmaPg

h3roroBfleHre AocoK o6EsBneHxi Bpystlyto: ],!3 ABn ],!

PeMoHr py,{Horo xHcrpyMeHTa



roroBbrx aocoK o6!nBreHui

bt/-//-
N4n #{t

laxrre4

Kapflyu.pHKo A B


